
 

 

 

 

～学校評価アンケートから～ 

 保護者の皆様に学校教育活動について評価していただきました。ありがとうござ

いました。お寄せいただいたご意見の中からいくつか紹介させていただきます。 

 

○先生方のご負担を少しでも減らすためにも、「今まで取り組んできたことをいかに

精査してやめるか」に注力していただきたいです。例えば、春の家庭訪問は、家

の場所を確認するのみで、訪問は実施しない学校が増えてきています。先生方の

負担感の軽減が、充実した教育につながるかと思います。 

○ユーチューブなど、脳への影響を子どもたち自身で話し合ってほしいと思いま

す。防災などと同じレベルで、自身を守ることを意識させたい。 

○トラブルや子どもの課題について、根気強く丁寧に関わり指導してくださり、感

謝しております。担任の先生だけにとどまらず、いろいろな先生方にも情報共有

していただき、子ども理解に努めてくださり、親としてもありがたいですし、先

生方の関わり、指導から教えていただくことがたくさんあります。 

○本を読む習慣がなかなか身につかないので、短時間でも興味や関心を持って取り

組める工夫をしてほしい。 

○先生の子どもに対する対応が遅い。すぐ連絡をしてほしい。子どもの話をあまり

真剣に聴いてくれているように感じない。 

○すでにたくさんのことに取り組んでいらっしゃると思います。 

○先生の働き方改革もわかりますが、学校への電話が１８時より前で留守番電話と

なり、つながらないのは困ります。欠席以外に報告したいことも、テトルで入力

できるようにしていただけると嬉しいです。せめて折り返しできる時間にかけて

いただきたいです。 

○このアンケートの開示をしてほしいです。どのよう

な意見が集まったのか見てみたいと思いました。 

○保護者と先生が互いに理解し信頼し合うことで、子

どもたちの教育がよりスムーズに進むように思いま

す。そのために、保護者と先生方が交流し、懇親す

る機会が少しでも増えるといいなと思います。 

○児童、先生、保護者の関わりは子どもたちの成長に

大きな役割を果たしていると思います。もっと効率

的にできることはあると思います。授業や会議等に働き方改革をされています

か。子どもたちのことを考えた働き方改革をしてほしいと感じています。 
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○子どもたちが、外国語に親しみ、言語と文化に触れるために、より日常的に外国

語に触れられる機会を持てたらよいと思います（毎日 20分でも）。学校の先生だ

けでは大変なのですし、ALTだけでは機会が少ないので、外国語を話せる地域の

人や保護者を活用するのはどうかなと思いました。 

   

貴重なご意見をいただきありがとうございました。校内で、次年度に向けて次

のようなことを協議しています。 

（１）学校教育目標達成を見据えた教育課程（目的・時間・内容）の見直し 

（２）ねらいを明確にした行事の精選と内容の見直し 

（３）子どもに寄り添う時間を創るための働き方改革の推進 

今後、開催される豊岡小学校学校運営協議会にて報告する  

予定です。  

保護者アンケートの各項目の結果は QRコードからご覧く

ださい。   ⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒⇒ 

 

～豊岡小学校創立 153 周年 おめでとうございます～ 

 

友愛の鐘は「昭和３８年３月、大正１２年の卒業生によって寄贈された。」と

『目で見る豊小百年史』に記されています。 

友愛とは、兄弟姉妹や友人など、他者を大切に思う心のことです。「人に対し

て、思いやる心、優しい気持ちで接する子どもに育ってほしい。」「豊岡小学校で

学ぶ仲間は、みんな強いきずなで結ばれ、いつまでも深い友情でつながり、母校

を誇りに思ってほしい。」との願いが込められているのではないかと考えていま

す。 

毎朝、市街地に響く友愛の鐘は、「みんな元気に登校しました。」「今日もみん

な仲良く、優しく過ごします。」と卒業生の皆さんに

知らせているような気がします。この機会にぜひ豊岡

小学校の歩みを子どもたちに教えてやってください。 

【豊岡小学校まめ知識】 

① 昭和４７(１９７２)年には、１７２１人が在

籍。 

② 平成９(１９９７)年に１７．５億円かけて今の

校舎が完成。 

③ 昭和５６(１９８１)年、旧二本松が伐採され

た。伐採された松から造られたオブジェは、現

在も豊小玄関に飾られている。 

                      【旧二本松と友愛の鐘】 

 

【お礼】大雪や一部学年の学級閉鎖の時に、集団登校に付き添ってくださった保護者の皆

様、ありがとうございました。おかげさまで、子どもたちは安心して登校できました。 

《おわび》楽しみにしてくださっていた授業参観が、インフルエンザの流行により中止になりま

したこと、お詫び申し上げます。タブレットに動画を持ち帰りますので、ご覧ください。 

 


